

星期四 2012年11月1日

广告:52921978 总代理:新盘传播

# 新民楼市

主编:尹学尧

统筹:郑嫣

执行主编:龚玺 冯燕 程宁

策划:沈媛 李志华 陆晓松

XINMIN REAL ESTATE

中邦上海城  
艺术还能当“房”来住!

详见 B24-25 版

远洋香奈  
1号线首发站成多中心焦点

详见 B29 版

银河湾花园  
首付 79 万元,买别墅送奔驰

详见 B34 版



## 十大明星决选 传递楼市正能量

详见 B20 版



◎“金九银十”盘点

低总价成交占比六成

## 平淡楼市完成止跌回升

今年的“金九银十”已经结束,楼市成交量同比止跌回升,200万元以下的低总价楼盘依然是市场主角,但其绝对主力地位已有被稀释倾向。

### 楼市显筑底特征

今年新房市场的金九银十并未体现预期传统销售旺季的局面,截至笔者发稿,10月成交尚未尘埃落定,但21世纪不动产上海区域分析师罗寅申表示,“10月应能继续保持在月均成交80万平方米以上。”

这样的表现虽然较6月份的高位略有回落,但与去年同期楼市“铜九铁十”的低迷交投行情已不可同日而语,罗寅申同时表示,“这间接反映了当前楼市已初步筑底,走出去年多月低迷成交的氛围。”

从相关成交数据可以清晰地看到,尽管今年的金九银十没有呈现预期的销售局面,但是相比去年,其成交情况确实有了明显的改善,9月和10月的同比增长率分别达到42%和75%—86%(预测)。与此同时,相比2009、2010年的成交数据看,依旧存在近4成的差距。

由此,汉宇地产市场研究部经理付伟表示,“根据历年同期成交走势看,今年‘金九银十’的新房成交量处于止跌回升的态势。”

### 成交均价同比下滑

从金九银十期间的房价来看,受此前楼市回暖影响,部分新建商品项目保价策略进一步流露,楼市价格较年初有所提升。

据21世纪不动产上海区域市场研究部统计显示,截至10月25日,本市9、10月份期间成交套数在20套以上、且于2012年上半年有成交体现的项目共计140个,其中价格较上半

上海市场新房总房价趋势图(数据汇总时间点:金九银十)



数据来源:汉宇地产市场研究部

年有上涨的共计103个,占比为73.5%;而仍保持下跌势的项目数占比则仅约为总量的四分之一。

但值得注意的是今年“金九银十”新房成交均价在21464元(数据截至10月25日),与去年同期相比,却略有下滑。

从历年金九银十的新房价格趋势看,2008年至2010年是新房价格上涨趋势最快的时间,同比增长达到了25—28%,而进入2011年之后,价格的上涨步伐明显放慢。

而今年金九银十期间的价格同比下滑,付伟认为,“主要原因是今年个别项目(尤其是高端市场)的促销幅度相比去年较大,进而拉低了整个新房价格的成交均价。”

### 低总价楼盘仍是主角

从本月新房成交排行前10名的楼盘来看(截至10月25日),除两个楼盘均价略高于2万元/平方米之外,其它八个楼盘均价都在2万元/

平方米以下。

而数据也显示,2012年金九银十期间总价200万元以下的刚需低总价产品成交比重达到60.13%,是新房市场内的主角,但分析人士表示,刚需低总价产品绝对主力的定义已经逐渐被稀释。

根据汉宇地产提供的历年金九银十期成交总房价变化趋势来看,撇开货币通胀和房价上涨的主要因素,可以看到总价200万元以下的刚性需求比例正在逐年减少。到今年“金九银十”的总房价成交比例看,200万以上的改善型和豪宅的需求已经达到近四成。付伟称,“相比几年之前,刚性置业占绝对主力的格局已经被打破。”

卖得火!

低价不是唯一理由

详见 B22 版